

RETIFICAÇÃO I

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC/EPAGRI N.º 43/2025 PROGRAMA DE FOMENTO À INOVAÇÃO TECNOLÓGICA, AMBIENTAL, AGROPECUÁRIA E DIFUSÃO DO CONHECIMENTO NOS AGRONEGÓCIOS

A Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina (FAPESC) vem a público informar a primeira alteração do Edital de Chamada Pública FAPESC/EPAGRI, que passa a vigorar conforme abaixo:

1) Onde se lê:

5.1.1. As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via link <https://docs.google.com/forms/d/1kr7LUTz0TFVVQB27aM-Xq4zw9IkhEOp6zE7-6xuiCqQ/edit>, mediante o preenchimento completo da ficha de inscrição e apresentação, obrigatória, dos seguintes documentos:

Leia-se:

5.1.1. As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via link https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfJ3Xgcli0C-7_wgMxvH3v7LgrRVkoxDZGQO3AfUIzbo9EJLQ/viewform?usp=preview, mediante o preenchimento completo da ficha de inscrição e apresentação, obrigatória, dos seguintes documentos:

2) Onde se lê:

VAGA 07 **Assistente de Pesquisa Políticas Públicas**

Titulação Técnica Obrigatória: doutorado há, no mínimo, 04 (quatro) anos ou ter graduação com, no mínimo, 10 (dez) anos de experiência comprovada, ou ter graduação com certificação há, no mínimo, 10 (dez) anos de experiência comprovada. Graduação em Administração.

Leia-se:

VAGA 07 **Assistente de Pesquisa Políticas Públicas**

Titulação Técnica Obrigatória: doutorado há, no mínimo, 04 (quatro) anos ou ter graduação com, no mínimo, 10 (dez) anos de experiência comprovada, ou ter graduação com certificação há, no mínimo, 10 (dez) anos de experiência comprovada. Graduação em Tecnologia de Gestão de Recursos Humanos.

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital.

Florianópolis (SC), data da assinatura digital.

Fábio Wagner Pinto
Presidente da FAPESC
(assinado digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **15I86JKZ**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **FÁBIO WAGNER PINTO** (CPF: 024.XXX.479-XX) em 11/07/2025 às 17:49:32
Emitido por: "SGP-e", emitido em 18/01/2023 - 15:49:03 e válido até 18/01/2123 - 15:49:03.
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/RkFQRVNDXzQzMDVfMDAwMDIzMzNfMjM18yMDI1XzE1STg2Skta> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **FAPESC 00002333/2025** e o código **15I86JKZ** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.